
كدام گزينه جزو كروموپروتئين ها مي باشند؟
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روش هاي كلدال و ون سوست  به ترتيب براي اندازه گيري كدام بخش از مواد خوراكي استفاده مي شود؟
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اسيد هاي چرب فرار كه در نتيجه تخمير در شكمبه توليد مي شوند كدامند؟
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در شرايط فيزيولوژيك، به ترتيب گلوكز و فروكتوز اساسا به چه شكلي ديده مي شوند؟
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كدام تركيب زير، در واقع يك كربوهيدارت نيست ولي هميشه همراه كربوهيدرات ها يافت مي شود و سبب كاهش هضم

كربوهيدارت ها مي شود؟
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 اسيد چرب غالب در شير نشخواركنندگان ،كدام است؟
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كدام جمله صحيح است؟
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اسيدهاي صفراوي، هورمون هاي غدد فوق كليه و هورمون هاي جنسي جزو كدام دسته از تركيبات مي باشند؟
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كدام جمله درست است؟
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به چه علت آرژنين در پرندگان جزو آمينو اسيدهاي ضروري مي باشد؟
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AAA بسيار مستعد اكسيداسيون هستند؟چرا كاروتن ها و ويتامين 
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نرمي استخوان بر اثر چه عاملي به وجود مي آيد؟
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EEE چيست؟مهمترين علامت كمبود ويتامين 
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هنگام تشكيل پوسته تخم مرغ، كدام رخداد مي تواند سبب اسيدوز ملايم در مرغ شود؟

 0L�#�� I	��
� R�8*� �	9�� +
H

F�< %= \
]=. 0L�#�� I	��
� R�8*� �	9�� +
H

F�< %= .�:�� .

0L�#�� I	��
� R�8*� �	9�� −
ClF�< %= \
]=  . 0L�#�� I	��
� R�8*� �	9�� −

ClF�< %= .�:��  .

14

��

��

-

..

..

www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

http://topsoal.ir
http://www.nashr-estekhdam.ir


در مورد دو بيماري ريكتز و استئومالاسي كدام گزينه صحيح است؟

.�F %= ^  @/�B I	2/��6  F %�-	=����/ � _:	� I	2/��6  F ��8� .

 ��=	��� F�'��DF�< %�-	=����/ � ��8�  L;�Q 4�
� `Q	� .2/�� %= ��2 .

F�< %�-	=����/ � ��8�  L;�Q 4�
� `Q	� .2/�� %= 
C#� F�'��.

a � N (	� �����

15

�

�

�

�

-

.

.

.

.

BBB  وسيتوكروم ها بوده و براي جذب از روده نياز به پروتئين12كدام ماده معدني زير به عنوان بخش مهمي از ويتامين 

آپوفرتين دارد؟
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در مورد اثر كاتاليزور كدام جمله صحيح است؟
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منظور از زايموژن چيست؟
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ميكروارگانيسم هاي موثر در هضم شكمبه اي نشخواركنندگان از چه نوعي هستند؟
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محل اصلي جذب مواد مغذي كجاست و به ترتيب از چه بخش هايي تشكيل شده؟
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؟نداردكدام آنزيم در پستانداران وجود دارد اما در طيور وجود 
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در هنگام استفاده از اوره به عنوان منبع ازت غير پروتئيني، سطح كربوهيدرات هاي سهل الهضم جيره  بايد چگونه باشد؟
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ماده اوليه سنتز هورمون تيوركسين كدام اسيد آمينه است؟
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عمده ترين اسيد چرب خروجي از شكمبه كدام است؟
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مهم ترين منبع تامين كننده گلوكز خون در نشخواركنندگان كدام است؟
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محصول نهايي تجزيه نشاسته در شكمبه و روده نشخواركنندگان به ترتيب كدام است؟
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MMMooobbbiiillleee nnnyyylllooonnn bbbaaaggg ttteeeccchhhnnniiiqqquuueee   ) به چه منظوري به كار مي رود؟) تكنيك كيسه نايلوني متحرك
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افزايش چربي جيره غذايي چه تاثيري بر رشد ميكروارگانيسم هاي هضم كننده سلولز در شكمبه دارد؟
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از نظر ميزان انرژي خام، كدام گزينه صحيح است؟
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انرژي موجود در خوراكها براي طيور بر اساس كدام معيار ارزيابي مي شود؟
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كدام يك از ويتامين هاي زير  در روده كور سنتز يا توليد مي شود؟

ED و BDو    KB و AKو 
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بتاگلوكان در كدام يك از غلات زير  بيشتر يافت مي شود؟

جو و چاوداربرنج و گندمگندم وسورگومگندم و جو
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در واكنش مايلارد، طي فرآوري طبيعي سويا با حرارت، كدام اسيد آمينه بيشتر آسيب مي بيند؟

لوسينليزينآرژنينمتيونين
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آغازگر تجزيه پروتئين در دستگاه گوارش طيور كدام آنزيم است؟

پپسينكيموترپسينالاستازترپسين
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كدام نوع  ايزومرهاي طبيعي  اسيدآمينه اي از بقيه سريع تر جذب مي شوند؟

L-ليزينD-لوسينD-آلانينD-ليزين
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ماده سمي موجود در پنبه دانه كه مي تواند بر قابليت استفاده از پروتئين  اثر منفي داشته باشد كدام است؟

مواد گواترزاگوسيپولتانن ها آنتي ترپسين ها
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هضم چربي ها در طيور زماني به حد متعادل مي رسد كه چند درصد اسيدهاي چرب جيره از نوع غير اشباع باشد؟

 درصد20 درصد30 درصد50 درصد80
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؟نمي دهدكدام عامل زير هضم چربي ها را در طيور تحت تاثير قرار 

تعداد باندهاي مضاعف در اسيد چربطول زنجيره اسيدهاي چرب

جنس و نژاد  جوجه هانسبت اسدچرب اشباع به غيراشباع
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كدام ويتامين در بافت پوششي روده كوچك از پيش ويتامين خود ساخته مي شود؟

K ويتامينA ويتامينC ويتامينE ويتامين

9

����

-

....

كدام مورد انرژي حقيقي تصيح شده بر اساس نيتروژن است؟

MEAMEnTMEDCL
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مهمترين عامل محيطي تاثيرگذار بر افزايش احتياجات نگهداري حيوان كدام است؟

تغييرات دماي هواتغييرات رطوبت هوا

تغييرات ارتفاع از سطح درياتغييرات اكسيژن هوا

11

��

��

-

..

..

WWW.UNIP.IR

www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

http://unip.ir
http://topsoal.ir
http://www.nashr-estekhdam.ir


كدام اسيد چرب براي طيور ضروري محسوب مي شود و بايد از طريق خوراك تامين شود؟

لينولئيكاستئاريكپالميتيكاولئيك
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SSSDDDEEE چيست؟) (اثر ديناميك خاص غذا 

مقداري انرژي كه به صورت افت حرارتي پس از مصرف جيره ازدست مي رود

مقداري انرژي كه به صورت افت حرارتي پس از مصرف جيره به دست مي آيد

انرژي دفعي از طريق ادرار پس از مصرف جيره ازدست مي رود

انرژي متابوليسمي كه براي هر كدام از بخشهاي خوراك به دست مي آيد
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NNNSSSPPPهاي موجود در دانه گندم و جو به ترتيب كدام اند؟ 

رافينوز-استاكيوزبتاگلوكان-رافينوز

بتاگلوكان-تاننبتاگلوكان-آرابينوگزايلان ها
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NNNSSSPPP ها با اثرات شديد  . . پرندگان وافزايش مدت انبارداري غلات  ............. مي يابد؟................

كاهش- افزايش افزايش- كاهش كاهش- كاهش افزايش- افزايش 
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MMMEEENNNEEE ، كدام است؟)(به انرژي خالص ) (در جيره هاي معمولي، كارايي تبديل انرژي متابوليسمي

 درصد60 درصد50 درصد82 درصد70
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با افزايش سطح انرژي جيره، مقدار كلسيم و ليزين جيره به ترتيب چه تغييري مي كند؟

افزايش-افزايشكاهش-افزايشافزايش-كاهشكاهش-كاهش
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هنگام استرس حرارتي،مصرف غذاهاي پر انرژي  و مواد مغذاي جيره بايد به چه ترتيبي تغيير يابند؟

كاهش-افزايشافزايش-كاهشكاهش-كاهشافزايش-افزايش
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؟نيستكدام مورد جزء پروتئين هاي رشته اي 

ليپوپروتئينكراتينالاستينكلاژن
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؟نيستكدام اسيد آمينه در طيور ضروري 

سرينتره اونينوالينلوسين
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كدام اسيد آمينه به علت نقش آن در ساختن اسيد اوريك در طيور غيرضروري اما مهم محسوب مي شود؟

آرژنينمتيونينسرينگليسين
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فقدان چرخه اوره در طيور، سبب ضروري شدن نياز به كدام اسيد آمينه در تغذيه طيور شده است؟

والينلوسينليزينآرژنين
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ميزان احتياجات طيور به اسيدآمينه محدودگر، با افزايش پروتئين خام جيره چه تغييري پيدا مي كند؟

كاهش مي يابدافزايش مي يابد

بسته به گونه طيور مي تواند كاهش يا افزايش يابدتغييري نمي كند
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افزايش كدام اسيد آمينه مي تواند كارايي استفاده از اسيد آمينه آرژنين را كاهش  دهد؟

والينترئونينمتيونينليزين
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 درصد100در معيار ارزش بيولوژيكي براي ارزيابي كيفيت پروتئين ها، كدام پروتئين به عنوان استاندارد با ارزش بيولوژيكي 

در نظر گرفته مي شود؟

پروتئين گوشت مرغپروتئين سفيده تخم مرغ

پروتئين كبد مرغپروتئين زرده تخم مرغ
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دقيق ترين شيوه بيان احتياجات اسيدآمينه در طيور كدام است؟

ميلي گرم به ازاي هر پرنده در روز

ميلي گرم به ازاي هر كيلوكالري انرژي قابل سوخت و ساز جيره

بر حسب درصد جيره

بر حسب درصد پروتئين
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MMMEEE PPP بايد حدوداٌ چند درصد تغيير نمايد؟/در شرايط آب و هواي گرم، نسبت 

 درصد افزايش يابد20 درصد كاهش يابد20 درصد كاهش يابد10 درصد افزايش يابد10

27

����

-

....

افزايش كدام اسيدآمينه در جيره مي تواند سبب افزايش خطي اندازه تخم مرغ شود؟

آرژنينمتيونينوالينليزين
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در مدل پروتئين ايده آل، همه اسيدآمينه ها نسبت به كدام اسيد آمينه متوازن مي شوند؟

ليزينمتيونينگلوتاميك اسيدآسپارتيك اسيد
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آنزيم آلفا آميلاز توسط كدام اندام به  دودنوم ترشح مي شود و در نهايت با هيدروليز آن كدام ماده توليد مي شود؟

نشاسته- لوزالمعده نشاسته-ژژنوممالتوز- لوزالمعده مالتوز-دودنوم
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بخش عمده هضم كربوهيدرات ها در كجا اتفاق مي افتد؟
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؟نمي شودكدام تركيب جزو اليگوساكاريدهاي كنجاله سويا محسوب 
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چه عاملي سبب ممانعت از هضم نشاسته سيب زميني خام مي شود؟
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اولين مكان تجزيه پروتئين در طيور كدام قسمت زير مي باشد؟ 
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ترشحات پيش معده شامل چه تركيباتي است؟
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وجود چه عاملي براي تبديل شدن پپسينوژن به پپسين ضروري است؟
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پلي نوكلوتيد  از كدام قسمت ترشح مي شود؟
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با افزايش ليزين تزريقي يا خوراكي در طيور ميزان كدام اسدآمينه در ادرار افزايش مي يابد؟
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براي درمان پارگي پوست در اثر مصرف هالوفوگينون كدام ويتلامين زير تجويز مي شود؟

ADCK
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اثر ماوراي متابوليك چربي ها مربوط به كدام خصوصيت تغذيه اي چربي هاست؟
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در بين املاح مختلف مواد معدني كدام شكل بيشترين قابليت هضم را دارد؟
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در كوتاه مدت كدام عامل تنظيم ميزان مصرف خوراك را انجام مي دهد؟
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مازادپروتئين در پرندگان به چه صورت دفع مي گردد؟
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مهمترين قند جهت تغذيه و سوخت ساز طيور كدام گزينه مي باشد؟
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در مورد انواع مختلف انرژي كدام گزينه صحيح است؟
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NNNEEE نقطه آغاز برآوردها كدام گزينه خواهد بود؟) انرژي خالص (در سيستم هاي

TMEAMETMEnAMEn
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كارائي ذخيره پروتئين در بدن طيور به چه ميزان مي باشد؟

U��7�� �U�7�� U��7�� �U�7�� 

17

����

-

....

بيشترين پروتئين موجود در پر كدام گزينه زير مي باشد؟
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با هضم آميلوپكتين اولين محصولي كه در دستگاه گوارش ايجاد مي شود چيست؟
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؟نيستكدام تركيب زير فسفوليپيد 
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از كدام آنزيم زير مي توان براي هضم بهتر اليگوساكاريدهاي سويا استفاده كرد؟
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:با افزايش سن گله مادر احتياجات انرژي علي رغم افت تخم مرغ
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در جوجه هاي گوشتي چيست؟) آسيت(عامل اصلي بروز آب آوردگي شكم
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مصرف بيش ازحد اسيد بنزوئيك درشرايط تحقيقاتي منجربه كاهش كدام اسيدآمينه درجيره مي گردد؟
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دليل لزوم افزودن اسيد آمينه غيرضروري گليسين در جيره طيور چيست؟
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كدام اثر متقابل اسيدهاي آمينه را نمي توان با افزودن ساير اسيدهاي آمينه متعادل كرد؟
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از كدام تركيب زير مي توان براي تعديل جيره هاي با ليزين بسيار بالا استفاده كرد؟
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افزايش ميزان لوسين جيره سبب افزايش نياز كدام اسيدهاي آمينه مي گردد؟
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نسبت بين گرم افزايش وزن بدن به گرم پروتئين مصرفي بيانگر كداميك از شاخص هاي ارزيابي پروتئين است؟
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يك پر حدود چند درصد پروتئين دارد؟
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حيوانات آّب مورد نياز خود را از چه منابعي تامين مي كنند؟

آب متابوليكي- آب آشاميدنيآب موجود در غذا- آب آشاميدني

آب متابوليكي-آب موجود در غذا- آب آشاميدنيآب متابوليكي-آب موجود در غذا
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NNNDDDFFFAAADDDFFF   حاصل از هضم نمونه غذايي به ترتيب معرف چه قسمتهايي  از گياه مي باشند؟ و   

ليگنين، سلولز-سلولز ، همي سلولزليگنين، سلولز - ليگنين، سلولز ، همي سلولز

ليگنين، سلولز ، همي سلولز- ليگنين، سلولز سلولز ، همي سلولز- ليگنين، سلولز ، همي سلولز

2

��
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-

..

..

كدام يك جزء قندهاي مونوساكاريدي مي باشد؟

گليكوژننشاستهفروكتوزسلولز

3

����

-

....

كدام يك از گياهان زير براي تغذيه حيوانات  خطرناك مي باشند؟

غلاتچغندر علوفه ايلوبياي جاوه ايگندميان

4

����

-

....

كدم كربوهيدرات نقش اساسي در متابوليسم انرژي دارد؟

فروكتوزسلولزگليكوژنآميلوز

5

����

-

....

كداميك از اسيدهاي چرب زير در شير نشخواركنندگان در مقادير قابل ملاحظه اي يافت مي شود؟

اسيد آراشيدونيكاسيد اولئيكاسيد استيكاسيد بوتيريك

6

����

-

....

مهمترين آنتي اكسيدان طبيعي كدام است؟

C كاروتنويتامينE هيدروكسي كوئينونويتامين

7

����

-

....

كدام يك از اسيدهاي چرب زير در شير نشخواركنندگان وجود دارند؟

مريستيك- لوريك كاپروئيك- بوتيريك 

لينولئيك- آراشيدونيك استئاريك- پالمتيك 

8

��

��

-

..

..

محصول نهايي و اصلي متابوليسم ازت در پستانداران  چيست؟

اسيد استيكآلانتيوناورهاسيد اوريك

9

����

-

....

از هيدروليز پروتئينها چه تركيباتي توليد مي شود؟

مونوساكاريدهااسيدهاي نوكلئيكاسيدهاي آمينهاسيدهاي چرب

10

����

-

....
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پس  از حذف گروه كربوكسيل از اسيد آمينه كدام تركيب توليد مي شود؟

آمينپروليننيتريتآلكالوئيد

11

����

-

....

كدام دسته از ويتامين هاي زير محلول در چربي مي باشند؟

AD BCويتامين - ويتامين ويتامين - 12ويتامين 

B ويتامين هاي گروهAB 6ويتامين - ويتامين 

12

��

��

-

..

..

بيماري اسكوروي در اثر كمبود كدام ويتامين در بدن ايجاد مي شود؟

D ويتامينC ويتامينA ويتامينE ويتامين

13

����

-

....

كدام ويتامين در نشخواركنندگان  به وسيله ميكروارگانيسمهاي شكمبه ساخته مي شود؟

A ويتامينB ويتامين E ويتامين 12Cويتامين 

14

����

-

....

در تغذيه  نشخواركنندگان جهت  ارزيابي وضعيت الكتروليتي جيره هاي غذايي از چه تعادلي استفاده مي شود؟

تعادل كاتيونيآنيون- تعادل كاتيونآنيون- تعادل آنيونكاتيون- تعادل كاتيون

15

����

-

....

كدام يك از عناصر زير نقش مهمي در ايجاد پيچش در پشم ايفا مي كند؟

مسموليبدن كلسيمآهن

16

����

-

....

اگر در جيره غذايي حيوانات جوان و در حال رشد كلسيم به مقدار كافي موجود نباشد چه بيماري رخ مي دهد؟

كاني باليسمريكتزاسيدوز اسكوروي

17

����

-

....

در نامگذاري سيستماتيك آنزيم ها قسمت  اول نامگذاري نشان دهنده چيست؟

نوع آنزيمنوع كاتاليزورنوع واكنشسوبسترا

18

����

-

....

چه تغييري در رشد ميكروارگانيسم هاي شكمبه در جيره هاي غذايي بالاتر از  ده درصد چربي  اتفاق مي افتد؟

كاهش مي يابدافزايش مي يابد

ابتدا افزايش سپس كاهش مي يابدتغييري نمي كند

19

��

��

-

..

..

در صورتيكه  جيره نشخواركنندگان حاوي نسبت بالايي از مواد متراكم  از جمله كنسانتره باشد، تجمع كدام يك از

تركيبات زير باعث اسيدوز مي شود؟

آكريليتلاكتيتسوكسينيتپيروويت

20

����

-

....
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بيشترين نرخ توليد گاز در شكمبه گاو مربوط به كدام  يك از تركيب گازهاي زير است؟

متان- گاز كربنيك اكسيژن- هيدروژنهيدروژن- متان ازت- گازكربنيك 

21

����

-

....

 اصلي ترين منبع توليد گلوكز در نشخواركنندگان كدام تركيب است؟

پروپيونيتگليسروللاكتيتگليكوژن

22

����

-

....

AAATTTPPP توليد مي شود؟در صورتيكه اسيد پروپيونيك وارد سيكل اسيد تري كربوكسيليك شود چند مول 

 مول38 مول36 مول18 مول17

23

����

-

....

چه تركيباتي از متابوليسم تري گليسريد توليد مي شود؟

گليسرول- اسيدهاي چربگليسرول- اسيدهاي آمينه 

اسيد تري كربوكسيليكاسيد هاي چرب

24

��

��

-

..

..

دقيق ترين تعريف براي قابليت هضم غذا كدام است؟

نسبتي از غذا كه توسط حيوان خورده  شده استنسبتي از غذا كه دفع نشده و توسط حيوان جذب شده است

نسبتي از غذا كه هضم شده استتمام غذايي كه در اختيار حيوان قرار گرفته است

25

��

��

-

..

..

مقادير سيليس و تانن در برخي از مواد غذايي چه تاثيري بر قابليت هضم آنها دارند؟

قابليت هضم را كاهش مي دهند قابليت هضم را افزايش مي دهند 

قابليت هضم را ابتدا كاهش سپس افزايش مي دهندتاثيري بر قابليت هضم ندارند

26
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-

..

..

انرژي قابل متابوليسم  تركيبات غذايي چگونه محاسبه مي شود؟

 انرژي ادرار منهاي انرژي قابل هضممجموع انرژي ادرار و گاز منهاي انرژي خام

مجموع انرژي ادرار و گاز منهاي انرژي قابل هضم انرژي گاز منهاي انرژي قابل هضم

27

��

��

-

..

..

منظور از كسر تنفسي چيست؟

نسبت بين حجم گاز متان توليد شده به حجم اكسيژن مصرف شده

نسبت بين حجم گاز كربنيك توليد شده به حجم  هيدروژن مصرف شده

نسبت بين حجم هيدروژن توليد شده به حجم اكسيژن مصرف شده

نسبت بين حجم گاز كربنيك توليد شده به حجم اكسيژن مصرف شده

28
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عمده ترين تفاوت سيستمهاي انرژي براي نشخواركنندگان در چيست؟

جيره هاي مورد استفادهواحدهاي مورد استفاده

TDNتفاوتي با يكديگر ندارند مورد استفاده.

29
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-

..

..

AAARRRCCC ارزش غذاها چگونه بيان مي شود؟1980  سال در سيستم 

بر حسب انرژي قابل متابوليسم جيره غذاييبر حسب انرژي قابل هضم جيره غذايي

بر حسب تركيبات جيره غذاييبر حسب انرژي خام جيره غذايي

30
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